

Политика лицензирования программного продукта Knotary TMS

Содержание

Настоящий документ содержит следующие разделы:

- Введение;
- Глоссарий;
- Общие положения;
- Принципы лицензирования;
- Срок действия лицензий;
- Обновления;
- Ознакомительные версии программных продуктов;
- Способы распространения ПО.

ВВЕДЕНИЕ

В настоящем документе содержатся основные положения лицензирования программного продукта Knomary TMS компании ООО «НОМАРИ СиАйЭс». Документ также включает термины, которые описывают условия использования программного продукта и регулируют это использование.

ООО «НОМАРИ СиАйЭс» является правообладателем программного продукта Knomary TMS.

Доступность тех или иных лицензий на программный продукт и сертификатов определяется соответствующим прайс-листом.

ООО «НОМАРИ СиАйЭс» оставляет за собой право на изменение настоящего документа. Актуальная версия документа доступна по адресу: <https://knomary.ru/info/doc/>.

Копирование документа либо его фрагментов в любой форме, распространение, в том числе в переводе, а также их передача третьим лицам возможны только с письменного разрешения ООО «НОМАРИ СиАйЭс».

© ООО «НОМАРИ СиАйЭс», 2024.

Настоящий документ является собственностью ООО «НОМАРИ СиАйЭс» и защищен законодательством Российской Федерации и международными соглашениями об авторских правах и интеллектуальной собственности.

ГЛОССАРИЙ

Бандл - пакет программ, включающий в себя ПО и программные продукты третьих лиц.

Клиент – юридическое лицо, которое приобрело ПО для собственного использования, а не для перепродажи или оказания услуг с помощью ПО третьим лицам.

Компания - ООО «НОМАРИ СиАйЭс», ИНН 9723069811, являющееся правообладателем программного продукта Knomary TMS.

Лицензионное соглашение с Конечным Пользователем (Клиентом) (EULA) – лицензионное соглашение между Компанией и Клиентом, определяющее условия использования Программного продукта Конечным Клиентам.

Лицензия - предоставленное Компанией право на установку, запуск и использование функциональности ПО на условиях простой (неисключительной) лицензии в соответствии с условиями договора между Клиентом и Компанией или Партнером Компании.

Партнер (Реселлер) – юридическое лицо, которому Компания предоставила право распространения или иного использования ПО.

Пользователь - физическое лицо, которое состоит в трудовых отношениях с Клиентом, либо иное физическое лицо, которое использует функциональность ПО посредством удаленного доступа.

Прайс-лист – документ, включающий перечень доступных для распространения Программных продуктов, и рекомендованные розничные цены (РРЦ) для Конечного Клиента.

Программный продукт TMS (ПО) – программное обеспечение Knomary TMS, включая все и каждый отдельный компонент (модуль), встроенный в продукт, все последующие обновления такого программного обеспечения, включая сопутствующую документацию, к функциональности которого предоставляется удаленный доступ, путем предоставления соответствующего сервиса.

Устройство – физическое или виртуальное устройство, с которого Пользователь получает удаленный доступ к функциональности ПО.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Программный продукт Knomary TMS – платформа, предназначенная для онлайн обучения и адаптации персонала, поддержания основных процессов управления талантами, включая оценку и управление эффективностью, внутри- и внешнекорпоративное онлайн-обучение и профессиональное развитие.

Программный продукт защищен законодательством Российской Федерации от несанкционированного использования.

Приобретение ПО – это приобретение права его использования на условиях простой (неисключительной) Лицензии. Предоставление Лицензии осуществляется по лицензионному (сублицензионному) договору.

ПО распространяется через сеть авторизованных Партнеров.

Лицензионное соглашение с Конечным Пользователем (Клиентом) (EULA) по использованию Программного продукта доступно для ознакомления при авторизации в ПО или на сайте <https://knomary.ru/info/doc/>.

ПРИНЦИПЫ ЛИЦЕНЗИРОВАНИЯ

Принцип лицензирования Программного обеспечения основан на нескольких вариантах лицензирования: вариант лицензирования «Облачный» и вариант лицензирования «Локальный».

Вариант лицензирования «Облачный» - вариант использования функциональности ПО, установленного на внешних серверах Компании.

Вариант лицензирования «Локальный» - вариант использования функциональности ПО, установленного на собственных серверах Клиента.

Одна лицензия предоставляет определенному количеству Клиентов доступ к серверу с ПО.

В рамках вариантов лицензирования порядок определения размера лицензионного вознаграждения зависит от следующих условий:

- предоставление Лицензии на ПО осуществляется впервые либо продлевается срок ранее предоставленной Лицензии;

- выбранный Клиентом диапазон количества Пользователей. В случае изменения количества Пользователей за пределами ранее выбранного диапазона, размер лицензионного вознаграждения подлежит изменению на будущий срок Лицензии .

ПО может распространяться отдельно или в составе Бандла с лицензией на операционную систему специального назначения «Astra Linux Special Edition», используемую для установки на рабочую станцию.

Клиент самостоятельно создает и управляет учетными записями Пользователей и определяет права доступа к ПО.

СРОК ДЕЙСТВИЯ ЛИЦЕНЗИИ

Лицензия предоставляется на 12 месяцев (срочная Лицензия).

По истечении соответствующего периода Лицензия на Knomary TMS прекращает свое действие. Для возобновления действия Лицензии Клиент должен приобрести Лицензию на новый период или продлить срок действия Лицензии.

ОБНОВЛЕНИЯ

К Лицензии выпускаются Обновления 2 (двух) Типов:

- Тип 1 - минорные обновления, незначительные улучшения функциональности ПО, которые обязательно сопровождают ПО в процессе его использования.

- Тип 2 - мажорные обновления, представляющие собой крупное обновление ПО, которое часто включает в себя новые функции, изменение пользовательского интерфейса или значительное улучшение производительности.

Лицензии предоставляются с включенными Обновлениями Типа 1. Обновления Типа 2 предоставляются после дополнительного согласования с Клиентом.

ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫЕ ВЕРСИИ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ

Клиент может запросить доступ к Программному продукту для ознакомления и тестирования, такой Программный продукт обозначается как Ознакомительная версия (Trial). Программные продукты для ознакомления или тестирования предоставляются на безвозмездной основе. Программные продукты полнофункциональны, но ограничены по времени.

По истечении указанного срока Клиент обязан либо приобрести Лицензии на Программный продукт, либо уничтожить все копии используемого Программного продукта.

СПОСОБЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ПО

Кнопary TMS распространяется по лицензионной схеме. Способ предоставления доступа к функциональности ПО указывается в договоре между Партнером и Клиентом.